

70多户商贩已入驻新农贸大厅

老城区农贸市场已于10月10日关闭

说起济阳县老城区农贸市场,市民最先想起的便是那边环境的“脏、乱、差”,如何改善农贸市场环境已经成了市民最关注的焦点。近日,济阳县市场监管局、执法局、赛普瑞置业有限公司以及电业局等相关单位密切配合,按照创卫工作的相关要求,对老城区农贸市场进行了清理整顿工作。据了解,老城区农贸市场已于10月10日关闭,目前70多户业主在选号后已搬入室内新市场,清理整顿工作仍在有序开展中。



部分业主已搬入新农贸大厅。

文/片 本报记者 刘慧

新市场百余摊位 已有70多个有主

12日上午,齐鲁晚报记者走进新农贸大厅发现,商贩们都在各自划分的区域内进行售卖,地面上较为干净,无菜叶、水渍等垃圾,大部分摊位已经被业主们占领,新农贸大厅整体给人呈现出一种空旷、整洁的状态,并且大厅内还根据业户数量、经营种类的不同划分了一定的区域,其中有生肉区、干果区、水果区等等,方便了市民购物,但此时来新农贸大厅购物的市民却寥寥无几。

“老城区农贸市场常驻摊贩有20多户,起先他们对此清理整顿存在一定的抵触心理,商贩们的不配合让我们很难开展工作。”工作人员说,为了确保农贸市场清理整顿工作按时保质保量地完成,“我们按照分组分工逐户进行调研,并多次上门对业主进行谈话。”

据摊主张先生介绍,他们的蔬菜摊位来到老城区农贸市场已有七八年的时间,客户大都是回头客,若搬离此位置可能会损失一部分的客流量,再加上目前他们也没有办法确定市民会接受新农贸市场的存在,再有新农贸市场如何管理、老农贸市场如何自处等都是他们考虑的问题。

据了解,新农贸市场是在原先家具城的基础上进行修建的,场地能容纳100多户摊位,目前已有70多户业主在选号后搬入室内新市场,清理整顿工作仍在有序开展中。

老城区农贸市场 本月10日已关闭



工作人员正依法拆除老农贸市场建筑。

“脏、乱、差”现如今已经成了老城区农贸市场的代名词,走进老农贸市场,道路上随处可见烂菜叶、塑料袋等垃圾,商贩清理肉食、蔬菜所用的污水随意倾倒在马路上,就连农贸市场大门口也都堆满了垃圾,无人清理。

据市民刘先生介绍,老城区农贸市场成立至今已有十多年的时间,由于市场内所售卖产品种类全、价格便宜公道,受到了很多市民的青睐,有很多居住在三发、澄波胡小区的居民,都会利用休息时间到老农贸市场购物。

“近年来由于来往老城区农贸市场的不固定摊贩较多,他们在售完物品后不能将垃圾及时清理。”市民刘先生说,再加上农贸市场管理人员后期清扫不当,以至于造成“脏、乱、差”的现状。

据了解,原商户在10月8日前将建设的临时建筑自行拆除后可选择摊位入驻新农贸市场大厅,原露天农贸市场已于10月10日关闭。

老农贸市场原址 将建四层新市场

为了保证此次清理工作的顺利开展,济阳县市场监

管局制作了清理整顿通告,张贴在市场最醒目位置,还通过向业户发放宣传单、在市场内循环播放录音等方式宣传市场制度和优惠政策,来动员广大业户积极主动搬入大厅。

国庆节前夕,市场监管局召集十多位领导班子成员来到老城区农贸市场进行现场调查,根据现场了解情况对下一步工作进行相关研究、部署,并且在国庆节期间,全体工作人员放弃休息,加班加点,每天在农贸市场工作十余个小时。

据工作人员介绍,虽然之前已有济阳县城管局执法局对涉及的拆迁户下达了拆迁通知书。考虑到业主的心情以及现状,工作人员分组分工逐户进行调研,并多次上门对业主进行谈话,根据谈话内容对拆迁业主一一作出详细的清理规划。

“对于市民比较关心的新市场如何管理以及老农贸市场如何自处,这些工作后期由济南市赛普瑞置业有限公司全权进行处理。”工作人员说,据了解,后期赛普瑞公司将在老农贸市场位置处建设一栋四层新农贸市场,“到时将会容纳更多的业主摊贩。”

济阳开展主题实践活动 专治“庸懒散”“等靠要”

本报10月13日讯(记者 杨擎) 10月10日,济阳县召开动员大会,决定从现在起至2017年1月底在全县开展“勇于担当、务实有为”主题实践活动。

此次主题实践活动突出问题导向,重点对照检查和解决精神状态低迷、工作热情不高、思想消极和懒惰;工作中不担当、不作为,存在“等靠要”思想;工作效能低下,服务环境不佳;落实力度不大、执行力不强四个方面的问题。活动从现在开始到2017年1月底结束。

县委书记孙斌讲话指出,近年来,济阳保持了逐年向好、越来越好的发展态势,很多工

作走在了全市前列,形成了品牌。突出表现在,工业强县有成效,形成了比较强的产业支撑;农业发展有特色,趟出了产业富民的路子;城市建设步子大,初步拉开了融入济南的框架。

此外,济阳县有诸多比较优势,面临许多重大机遇。区位优势、交通优势、土地优势自然赋予,得天独厚;推进“携河发展”、申报济南新区、与高新区联动发展的机遇更是前所未有。能否用好优势,抓住机遇,实现更好更快发展,实现跨越赶超,关键在于党员干部的决心和能力,必须下定决心、鼓足干劲、勇于担当、务实有为,推进全县经济再上新台阶。

供暖价仍为每平20元 下月15日起共供120天

本报10月13日讯(记者 梁越 通讯员 江亮) 近日,记者从济阳县市政园林公用事业局获悉,济阳县2016年集中供热时间定为11月15日至2017年3月15日,共计120天。城市居民供热价格为20元/平方米,非居民住宅则为32元/平方米。

据了解,2016年供热时间为11月15日至2017年3月15日,共计120天。今年城市居民供热价格仍然按照20元/平方米进行收取,非居民住宅则按建筑面积每季32元/平方米缴纳,中小学、托幼院所、非营利性老年服务项目及经批准设立的社区卫生服务机构按建筑面积20元/平方米收取。

需要报停的市民可在10月30日前到供热服务大厅申请报

停,并自行将球阀关闭,以免发生漏水或用热设施冻裂等意外。不申请报停且不按时交费的,用户视为放弃取暖,供热公司将给予停暖处理。

此外,收费时间为10月1日-11月10日,未按时交费者视为放弃本采暖季采暖,否则按热费额每日加收3%的滞纳金后方可予以供热。收费网点分为济阳北方供热公司以及山东昊阳热力公司收费网点。

各自管站用户交费由其所属物业公司自行安排,由物业公司参照上年交费额于11月10日前一次性交纳当年该小区取暖费后予以供热,取暖季结束后根据实际用热量多退少补。上采暖季欠费自管站,须先交清欠款后方可交纳本采暖季热费。

中医院关节镜手术免费 即日起可进行咨询预约

本报10月13日讯(记者 刘慧 通讯员 任波) 骨关节疾病素有“不死癌症”之称,是严重影响市民生存质量、给家庭和社会带来重大经济负担的一类慢性顽固性疾病。近年来的临床数据表明,每年均有不少患者因病致残、致贫等。

济阳县中医院为切实有效减轻患者“看病贵、看病难”等问题,让老百姓得到真正的实惠,经医院研究决定,同意骨科推出对关节镜治疗骨关节病手术进行住院费用减免的优惠活动。

据济阳县中医院骨科主治医师任波介绍,此次关节镜手术活动可以优惠的疾病主要有骨性关节炎、色素沉着绒毛结节性滑膜炎、滑膜炎、创伤性关节炎、类风湿性关节炎、剥脱性骨软骨炎、髌骨软化症、骨赘、游离体、滑膜皱襞、关节紊乱症、半月板损伤、关节囊黏连等。

凡符合济阳县居民医保或职工医保报销条件、无手术禁忌症及其他合并症患者均可参与,患者住院治疗期间,除医保起付线700元费用需自理外,在医保结算后剩余的其他费用由中医院全部减免。

据了解,骨关节疾病一般的治疗方法主要为关节切开术,但此手术切口大易感染,并且术后病残率较高,中医院为减轻患者病痛,本次活动均为患者采用关节镜下手术,此手术相较前者无继发性影响,并发症和后遗症少,并且手术创伤小、安全、可重复手术,不影响关节做其它手术。

本次济阳县中医院推出的关节镜手术活动已于9月26日启动,需治疗的患者可前往济阳县中医院西病房楼3楼骨科进行咨询、预约。咨询预约电话:13698610663(任波) 13905410387(张乃华)